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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥΣΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «Η ΤΥΧΗ ΜΕΣ ΤΑ ΤΕΙΧΗ»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
ΓΟΝΕΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Στις 20 Οκτωβρίου 2025 η Στ’ τάξη συμμετείχε στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Μουσειακής
Αγωγής “Η τύχη μες στα τείχη”. Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε στη
διαμορφωμένη Τάφρο του προμαχώνα Νταβίλα και στην Πλατεία Ελευθερίας. Στόχος ήταν
η εξερεύνηση, η ανακάλυψη, ο προβληματισμός και ο συσχετισμός με τη σύγχρονη
πραγματικότητα, όσον αφορά στη μορφή και λειτουργικότητα πόλεων του παρελθόντος και
του παρόντος. Τα παιδιά μέσα από μια σειρά βιωματικών δραστηριοτήτων ολοκλήρωσαν
μια αποστολή, στα πλαίσια της οποίας μελέτησαν τη δημιουργία των τειχών, την ανάγκη
άμυνας της πόλης, καθώς και τις συνθήκες πολιορκίας και άλωσής της, μέσα από τα
μάτια ενός παιδιού της μεσαιωνικής Λευκωσίας.
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Τη Δευτέρα, 15 Οκτωβρίου,
πραγματοποιήθηκε στο σχολείο η
συνάντηση γνωριμίας των γονέων
των μαθητών και μαθητριών του
σχολείου μας με τους
εκπαιδευτικούς μας. Οι γονείς είχαν
την ευκαιρία να συναντηθούν με
τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της
τάξης του παιδιού τους και να
ενημερωθούν για τον
τρόπο δουλειάς, τους στόχους και
τις δραστηριότητες της φετινής
σχολικής χρονιάς. Επίσης,
κατέθεσαν τις απορίες τους και
ζητήματα που τους απασχολούν.
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΠΟΛΙΤΗ»

Οι μαθητές και μαθήτριες της Ε’ τάξης του σχολείου
μας πραγματοποίησαν μια πρωτόγνωρη εκπαιδευτική
επίσκεψη στην παλιά Λευκωσία, γεμάτη μοναδικές
εμπειρίες. Περπάτησαν στα γραφικά δρομάκια της
πόλης, απόλαυσαν φαγητό στο παραδοσιακό αρμενικό
εστιατόριο “Avo” και επισκέφθηκαν την ιστορική
εκκλησία της Παναγίας Φανερωμένης, χτισμένη τον 19ο
αιώνα, που δεσπόζει στην καρδιά της παλιάς πόλης. Στη
συνέχεια, έγινε μια στάση στο οδόφραγμα της Λήδρας,
όπου τα παιδιά συζήτησαν για τη διαίρεση της πόλης,
για το τι σημαίνει να ζεις σε μια πρωτεύουσα
μοιρασμένη, αλλά και για την ελπίδα επανένωσης. Η
επίσκεψη ολοκληρώθηκε στα γραφεία της εφημερίδας
«Πολίτης», όπου ξεναγήθηκαν στα παλιά μηχανήματα
έκδοσης και έμαθαν για τη συναρπαστική πορεία μιας
εφημερίδας — από τη συγγραφή και τη σελιδοποίηση
μέχρι τους πλανόδιους εφημεριδοπώλες. Το
αποκορύφωμα και η έκπληξη της ημέρας ήταν η
υποδοχή τους στο ραδιοφωνικό στούντιο, όπου μίλησαν
ζωντανά στον αέρα για το χωριό, το σχολείο και τις
δράσεις τους, γεμάτοι ενθουσιασμό και υπερηφάνεια.
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ΠΑΡΕΛΑΣΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025, οι
τάξεις Γ' και Δ' του σχολείου μας
έλαβαν μέρος στην ενδοσχολική
γιορτή για την επέτειο της 28ης
Οκτωβρίου 1940. Αποσαφηνίστηκε
ο όρος "φασισμός" και έγινε
αναφορά στα σημαντικότερα
γεγονότα και συνέπειες του Β'
Παγκοσμίου Πολέμου, του
ελληνοϊταλικού πολέμου και της
γερμανικής κατοχής. Το
σημαντικότερο μήνυμα της
εκδήλωσης ήταν η ειρήνη, που
αποτελεί ανάγκη, ελπίδα και πόθο
όλων των ανθρώπων του κόσμου.

ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Οι μαθήτριες και οι μαθητές των Ε’ και Στ’ τάξεων του σχολείου μας,
συμμετείχαν στη μαθητική παρέλαση που πραγματοποιήθηκε στην κοινότητα
του Μαθιάτη, τιμώντας την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.
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ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ
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Την Τετάρτη 29/10/2025
πραγματοποιήθηκε οδοντιατρική

εξέταση των μαθητών και μαθητριών
της Α’ και Ε’ τάξεων από τις
Οδοντιατρικές Υπηρεσίες του

Υπουργείου Υγείας.

Στις 2 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκαν στο σχολείο μας οι εκλογές για
την ανάδειξη του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου του πρώτου τετράμηνου.

Έχουν εκλεγεί: 
Πρόεδρος: Αγγελική Κωνσταντίνου (Στ΄τάξη)

Αντιπρόεδρος: Κυριάκος Σκουρουπάθης (Ε’ τάξη) 
Γραμματέας: Ειρήνη Μιχαηλίδου (Δ΄τάξη)
Μέλος: Σωτήρης Κωνσταντίνου (Γ΄ τάξη)
Μέλος: Αντρέας Χαραλάμπους (Β΄ τάξη)

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ Ε’ ΚΑΙ ΣΤ’ ΤΑΞΕΩΝ
ΜΕ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΑΠΟ ΙΣΠΑΝΙΑ

Ξεκίνησε η αλληλογραφία παιδιών του σχολείου
μας με παιδιά από σχολείο της Βαρκελώνης.
Μαθητές και μαθήτριες των Στ΄ και Εn τάξεων,
αφού παρουσίασαν τον εαυτό τους
χρησιμοποιώντας την αγγλική γλώσσα,
ετοίμασαν με χαρά τους φακέλους και τα
γράμματά τους και είναι έτοιμα να
ταχυδρομηθούν στην Ισπανία!
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ΜΕΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ
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ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 
ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ
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Ο Οκτώβριος έφτασε στο τέλος του και εμείς τον αποχαιρετήσαμε με την καθιερωμένη Μέρα
Επιτυχίας. Τη μέρα αυτή επιβραβεύουμε τα παιδιά για τις συμπεριφορές που επέδειξαν κατά
τη διάρκεια του μήνα και οι οποίες αντανακλούν τις αξίες μας: Υπευθυνότητα, Προσφορά και
Σεβασμό. Παράλληλα, τιμούμε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που κατάφεραν να
εκπληρώσουν τους στόχους τους, τόσο εντός του σχολείου όσο και εκτός. Στο πλαίσιο της
ημέρας, τα παιδιά απόλαυσαν ένα μήλο, σύμβολο υγείας και φροντίδας του εαυτού,
υπενθυμίζοντάς μας πως η επιτυχία ξεκινά και από τις καθημερινές, υγιεινές επιλογές που
κάνουμε. Είχαν επίσης την ευκαιρία να αφιερώσουν 40 λεπτά στην ανάγνωση του
αγαπημένου τους βιβλίου, αναδεικνύοντας ότι η αγάπη για τη γνώση και τη μάθηση είναι μια
από τις πιο ουσιαστικές μορφές επιτυχίας. Για εμάς, στο Δημοτικό Σχολείο Σιας, η Μέρα
Επιτυχίας είναι μια μέρα χαράς, ενθάρρυνσης και κοινής γιορτής. Είναι η μέρα που κάθε
παιδί νιώθει περήφανο για την προσπάθειά του και χαίρεται ειλικρινά με την επιτυχία των
συμμαθητών και των συμμαθητριών του.

Εκκλησιασμός Α΄και Β΄τάξης (03/11/25)

Εκστρατεία καθαρισμού της κοινότητας “Let’s do it” (05/11/25)

Θεατρική παράσταση “Ο Μικρός Πρίγκιπας” (11/11/25)

“Περπατώ με ασφάλεια στη γειτονιά του σχολείου μου” (24/11/25)

Σχολική εκδρομή στον Πρωταρά (28/11/25)


